

为全面普及智能手机，受中国移动通信的大力支持，尼彩集团继开启“工厂直营模式”后，又一次惊人之举——

4英寸3G智能手机 免费送

此活动南京获批3000台，从即日起接受申领。电话:400-8699-099

“三年前我们干的事情，把一千多的手机卖到几百块钱，把中间的水分挤干。今天我想干个什么事，把卖手机变成送手机，让老百姓不用花钱就能把手机拿走。”

9月23日，在举世瞩目的北京钓鱼台国宾馆，“煤老板”卢洪波面对全国100多家新闻媒体记者，再次颠覆性地宣布：尼彩将和运营商联手，将卖手机变成送手机，开启中国手机免费送的新时代。发布会上，首款免费送的4英寸大屏3G智能手机也在记者惊诧的尖叫声中华丽亮相。业内人士认为，尼彩此举，无疑是将在国外早已实行的手机免费送的模式在国内破冰开启，也意味着中国消费者免费用手机的时代已经来临。



“煤老板”再颠覆：从“只赚10元”到手机免费送

4英寸大屏3G智能手机免费送

如果您是移动手机用户，或者说您拥有移动手机卡（无论是老卡还是新办的卡），您就可以获得中国移动尼彩手机工厂店免费送你的一部4英寸3G大屏智能手机，而且不用捆绑，不用换号，不用存话费。这样“天上掉馅饼”的好事听起来有点天方夜谭，但事实真的摆到了您面前：9月23日，以“只赚10元”开启手机品牌直营模式的尼彩科技集团，在北京钓鱼台召开新闻发布会，宣布启动“手机免费送”惠民工程。南京作为江苏省首批试点城市，自即日起正式启动。中国移动手机用户都可以拨打电话400-8699-099预约领取。

两年多前，一个叫卢洪波的“煤老板”携巨资贸然闯进手机行业，以“开启品牌直营，手机只赚10元”的工厂店模式，颠覆性地砍掉了传统手机行业的销售中间环节，使得手机价格直降60%以上，尼彩手机因此风靡全国，成为最具



发布会后的北京现场人山人海，非常热闹 / 戴尔摄

性价比和最受消费者追捧的国产品牌手机。有着“手机价格屠夫”之称的卢洪波也因此成为同行憎恨消费者喜爱的“行业坏小子”。

“如果早些年说，今后消费者用手机不再要花钱购买了，很多人或许根本不相信，但现在我们确实做到了。”在钓鱼台召开的新闻发布会上，不按常理出牌的卢洪波自豪地向全国媒体阐述了他自我颠

覆的“2.0版经营理念”。“手机肯定有成本，但为什么我们能免费送？”卢洪波自己问出了记者和消费者最关心的问题。“说透了，我们免费送的手机，得益于中国移动的大力支持和巨额补贴。这话怎么讲？因为我们只针对中国移动用户免费送，移动借此可以吸引更多的用户使用移动通信网络，因为有移动的补贴尼彩可以做到免费送手机，消费者也可以免费得到手机。”卢洪波笑着说。对记者追问的会不会有其他同行跟随和模仿？卢洪波自信的说：“在目前阶段很难有同行做到。为什么？因为我们全国有6000家工厂店，有几千万老用户，这是我们独特的资源，也是中国移动看中资源，这是其他同行不能做到的。不过，我们是第一个吃螃蟹的，我相信几年之后，手机免费送的模式一定会在全行业复制，那时才是真正手机免费时代的来临。”

据了解，该活动已于近日在我市展开。感兴趣的市民可以拨打主办方的报名电话：

400-8699-099



温馨提示

400-8699-099

北京钓鱼台国宾馆 召开新闻发布会

■ 想问就问

手机免费送，凭啥？

——尼彩科技集团CEO卢洪波“打开窗户说亮话”

“天下没有免费的午餐，天上也不会掉馅饼。尼彩手机免费送，到底图个啥？”“免费送手机，尼彩靠什么生存？”“免费送手机时代真的来临了吗？”……

9月23日，在北京钓鱼台来自全国各地的媒体记者，追访着煤老板卢洪波。

问：这么好的手机免费赠送，你们是商业炒作，还是真正的免费赠送？

答：肯定是赠送，绝不是炒作。不仅是一两台，而且准备在全国赠送20多万台。

问：此次活动的费用是尼彩一家承担，还是有别的企业参与？

答：我们要感谢中国移动，这么一个活动单凭尼彩一家很难做到。这次活动得到了中国移动的大力支持。

问：你们送的手机要不要充话

费？要不要换新号？要不要捆绑话费套餐？

答：消费者只要是移动用户，不需要充话费，不需换新号，也不需要捆绑话费套餐。

问：既然是免费赠送，为何还要收100多元的费用？

答：手机绝对是免费的。100多，只是此次活动的筹办费，如：物流费、广告费、人员工资等杂费。

问：所送的手机是否享受国家三包服务？

答：完全享受国家三包政策。

问：非移动用户是不是不能参与？

答：我们欢迎所有的消费者参与，特别是现在还没用上智能机的消费者。但由于此次活动，我们获得了中国移动的补贴，所以非移动的用户需现场办理移动卡才能参与。

误区一： 智能机是高科技，太复杂、不好用

其实智能机使用起来更方便、更简单。有句俗语，高科技的发明就是为了让懒人少走一步路。

所以，大家都知道自动挡的车比手动挡好开，傻瓜相机比对焦的相机好用。同样，智能机的发明也是让手机变得更好用，通过简单的一划、一触，实现以前功能机无法比拟的多种功能。

误区二： 智能机的应用太多，电话费很高

实际上，智能机通过多种应用，能帮你省事省很多钱。有了智能机，你在wifi环境就能用微信，打电话不要钱、发短信不要钱，连打国际长途也不要一分钱；再比如缴水电费。以前你要坐车跑到营业厅排队，费时费力。有了智能机，你坐在家里不花一分钱就能轻松缴费。拥有一台智能机就如同拥有了一部小电脑、mp3、游戏机、导航仪、收音机、照相机、摄像机……，只要你能想到的，都可以通过下载完成，而且都是免费的。

**别误会
智能手机**